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BÁO CÁO
Tổng kết hoạt động Ban Thanh tra nhân dân năm học 2020– 2021 và phương hướng nhiệm vụ năm học  2021-2022

Căn cứ kế hoạch hoạt động của BCH công đoàn trường TH Vinh Hưng 1 năm học 2021 – 2022;
Căn cứ theo kế hoạch hoạt động của ban TTND trường TH Vinh Hưng 1 năm học 2021 – 2022;
Căn cứ vào tình hình thực tế của đơn vị, Ban TTND trường TH Vinh Hưng 1 báo cáo lại kết quả hoạt động năm học 2020 – 2021 như sau:
I. Đặc điểm tình hình:
Ban Thanh tra nhân dân (TTND) trường TH Vinh Hưng 1 được kiện toàn qua cuộc hội nghị công nhân viên chức đầu năm học 2020-2021. Cơ cấu Ban thanh tra gồm 3 đ/c:
Ông Hoàng Bảo Quốc, giáo viên tổ trưởng Bộ môn, trưởng ban;
Bà Nguyễn Thị Bé tổ trưởng Văn phòng, thư ký;
Ông Ngô Quý Tập, giáo viên Tổng phụ trách đội, ủy viên.
Sau khi được kiện toàn, Ban TTND đã căn cứ nhiệm vụ, quyền hạn để tiến hành làm việc dưới sự chỉ đạo trực tiếp của Ban giám hiệu và tổ chức Công đoàn cơ sở nhằm đảm bảo dân chủ, kỷ cương trong trường học.
Thuận lợi:
Được sự quan tâm giúp đỡ nhiệt tình có trách nhiệm cao của BCH công đoàn và được sự tạo điều kiện của BGH nên việc thực hiện nhiệm vụ của Ban TTND đạt được nhiều kết quả khả quan.
Ban TTND đa số là các thành viên có nhiều nhiệt huyết và năng động nên hiệu quả và chất lượng công việc là khá tốt.
Khó khăn:
Các thành viên Ban TTND tiếp xúc với nhiệm vụ mới nên kinh nghiệm xử lí công việc đôi khi còn hạn chế.
Hầu hết các thành viên Ban TTND là cán bộ kiêm nhiệm, thời gian chủ yếu là phục vụ cho công tác giảng dạy nên thời gian dành cho công việc còn bị động.
II. Kết quả thực hiện nhiệm vụ của Ban TTND năm học 2020-2021
Giám sát việc thực hiện đường lối, chính sách của Đảng và pháp luật Nhà nước. Việc thực hiện các nội quy, quy chế do cơ quan, ngành đề ra của CBVC và HS.


- Ban Giám hiệu trường TH Vinh Hưng 1 trong những năm qua đã thực  hiện tốt nhiệm vụ giáo dục tư tưởng chính trị, pháp luật của nhà nước đầy đủ, kịp thời đến từng cán bộ giáo viên của nhà trường. Triển khai đầy đủ, kịp thời kế hoạch, nhiệm vụ năm học để cán bộ giáo viên nhà trường thực hiện yêu cầu giáo dục có hiệu quả, đặc biệt là việc thực hiện các chỉ thị, nghị quyết, các cuộc vận động và các phong trào thi đua.
Giám sát việc thực hiện các quy chế trong nhà trường:
- Thực hiện yêu cầu dân chủ hoá trong trường học, thực hiện sự đổi mới trong giảng dạy của nhà trường, các tổ chuyên môn đã phối hợp chặt chẽ với Công đoàn tổ chức cho toàn thể cán bộ giáo viên xây dựng các quy chế hoạt động, đồng thời thông qua các quy chế để 100% cán bộ, giáo viên thảo luận đưa vào Nghị quyết và thực hiện nghiêm túc, có hiệu quả trong nhà trường.
- Về học sinh đầu năm học Ban TTND đã phân công đồng chí Ngô Quý Tập Tổng phụ trách đội, ủy viên đã lên kế hoạch, thực hiện và kiểm tra các chuyên đề hoạt động Đội: Học sinh phải học và ghi chép nội quy của nhà trường, thực hiện tốt an toàn giao thông, tuyên truyền và nghiêm túc phòng chống dịch covid-19.
+ Kiểm tra thường xuyên việc thực hiện nếp sống văn minh, an ninh học đường.
Giám sát việc thực hiện Nghị quyết Hội nghị đại biểu CBVC năm học 2020-2021.
- Nghị quyết hội nghị của năm học qua được đề ra dựa theo kế hoạch năm học và được biểu quyết thống nhất thực hiện hội nghị cán bộ công chức theo nguyên tắc tập trung dân chủ, các chương trình hành động, các chỉ tiêu kế hoạch năm học được thực hiện thường xuyên và nghiêm túc trong cả năm học.
Giám sát việc thực hiện các chế độ, chính sách cho giáo viên và chế độ hỗ trợ kinh phí học tập cho học sinh.
- Trong năm học qua, được chỉ đạo của BCH Công đoàn và việc tạo điều kiện thuận lợi của BGH cùng với các tổ chức trong nhà trường, Ban TTND đã thường xuyên theo dõi, nắm bắt các thông tin về việc thực hiện các chế độ chính sách của GV và HS được chi trả đầy đủ theo chế độ, việc thu, chi các nguồn tài chính trong nhà trường đều đảm bảo đúng quy định, đúng mục đích.
Kết luận của Ban TTND
Ban TTND đã thanh kiểm tra 4 lần, gồm: về quản lý cơ sở vật chất của nhà trường, về phân công giảng dạy, việc thực hiện quy chế chuyên môn trong nhà trường và hoạt động của công đoàn.
Qua quá trình thanh kiểm tra, Ban TTND nhận thấy rằng: tất cả các cán bộ quản lý, các cán bộ giáo viên nhân viên, các tổ chức trong nhà trường đều không có sai phạm trong việc thực hiện chính sách pháp luật của Đảng và Nhà nước, không có sai phạm trong việc thực hiện các quy chế và Nghị quyết của hội nghị cán bộ viên chức đề ra, không có sai phạm trong việc thực hiện các chế độ tài chính, việc thực hiện thu chi tài chính và đảm bảo tốt chế độ chính sách của mỗi cán bộ giáo viên.
Trong năm học vừa qua, Ban TTND không nhận được đơn thư khiếu nại hoặc các hiện tượng bất bình thường trong các tổ chức của nhà trường yêu cầu Ban TTND làm việc.
III. Phương hướng nhiệm vụ của Ban TTND năm học 2021-2022
Nhằm phát huy vai trò, trách nhiệm, quyền hạn và nghĩa vụ của Ban TTND nhằm đảm bảo kỷ cương, nguyên tắc trong nhà trường và mọi quyền lợi của cán bộ giáo viên tạo điều kiện cho mọi tổ chức trong nhà trường hoàn thành tốt nhiệm vụ năm học và giữ vững các thành tích đã đạt được trong những năm trước. Ban TTND dự thảo kế hoạch hoạt động trong năm học 2021-2022 như sau:
Tiếp tục kiểm tra giám sát việc thực hiện chủ trưởng chính sách, pháp luật của Đảng và Nhà nước đối với các tổ chức trong nhà trường.
Tiếp tục kiểm tra giám sát việc thực hiện các quy chế và Nghị quyết mà hội nghị cán bộ viên chức đề ra đối với các tổ chức và cá nhân trong nhà trường. Đặc biệt chú trọng phối hợp với chuyên môn, các bộ phận công tác giám sát chặt chẽ việc thực hiện các cuộc vận động, các phong trào thi đua đối với các bộ phận và từng cá nhân trong nhà trường.
Giám sát việc thực hiện chế độ chính sách của người lao động và hoạt động tài chính trong nhà trường.
Theo dõi và nắm bắt kịp thời các thông tin cần thiết trong công tác giám sát. Giải quyết kịp thời các đơn thư khiếu nại tố cáo theo đúng thẩm quyền và trách nhiệm quyền hạn, đảm bảo dân chủ, kỷ cương, tình thương, trách nhiệm.
Tiếp tục thực hiện tốt hơn nữa vai trò giám sát, tham mưu việc thực hiện các qui chế dân chủ, qui chế phối hợp, qui chế làm việc trong việc tham mưu và đề xuất các công việc với lãnh đạo cấp trên, với BCH công đoàn.
Giải pháp thực hiện
- Phân công nhiệm vụ cụ thể từng thành viên trong Ban TTND phụ trách theo dõi từng mảng hoạt động để nắm bắt và báo cáo kịp thời về lãnh đạo đơn vị có hướng giải quyết phù hợp.
- Thường xuyên phối hợp với các bộ phận trong nhà trường để nắm bắt những biểu hiện sai phạm để có biện pháp xử lý kịp thời.
- Ban TTND họp định kỳ mỗi quý một lần để kiểm điểm công tác trong quý và triển khai công tác quý sau (trong trường hợp cần thiết thì có thể họp bất thường).
- Ban TTND tiếp nhận các ý kiến phản ánh của nhà giáo và người lao động, thu thập các tài liệu để xem xét, theo dõi tổ chức, cá nhân có trách nhiệm trong thực hiện những việc thuộc phạm vi giám sát của Ban TTND.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Phân công nhiệm vụ
- Ông Hoàng Bảo Quốc - Trưởng Ban, phụ trách chung, xây dựng kế hoạch hoạt động, tổng hợp tình hình, phản ảnh báo cáo và giám sát việc giải quyết, khiếu nại, tố cáo. Giám sát việc thực hiện chủ trương, chính sách của Đảng và pháp luật của Nhà nước, nhiệm vụ năm học.
- Ông Ngô Quý Tập - Ủy viên, giám sát việc thực hiện chế độ chính sách cho CBVC; Quy chế xếp loại CBVC, nghị quyết Hội nghị đại biểu CBVC
- Bà Nguyễn Thị Bé - Ủy viên thư ký, giám sát việc thực hiện Quy chế dân chủ, Quy chế chi tiêu nội bộ.
2. Nguyên tắc thực hiện nhiệm vụ
- Ban Thanh tra nhân dân hoạt động trên cơ sở dân chủ, đoàn kết thực hiện đầy đủ nội dung chương trình hoạt động.
- Mỗi quý Ban thanh tra họp một lần để đánh giá kết quả hoạt động trong quý, những tồn tại cần khắc phục trong việc thực hiện chương trình công tác. Đồng thời xây dựng, triển khai công tác quý sau, kiến nghị những vấn đề còn tồn đọng. Khi có nhiệm vụ mới cần triển khai Trưởng ban có thể triệu tập họp bất thường.
- Các thành viên Ban TTND chủ động theo dõi, giám sát các lĩnh vực và các đơn vị được phân công. Báo cáo kết quả thực hiện nhiệm tại kỳ họp định hàng quý, trường hợp đặc biệt có thể báo cáo trực tiếp Trưởng ban. 
Trên đây là báo cáo tổng kết hoạt động Thanh tra nhân dân năm học 2020-2021 và đề ra phương hướng nhiệm vụ cho năm học 2021-2022
Sự đóng góp ý kiến của Hội nghị để Ban TTND trong nhà trường ngày càng hoàn thiện góp phần thúc đẩy giáo dục của nhà trường ngày càng nâng cao.


	Nơi nhận:
BGH (để báo cáo);
Công đoàn (để báo cáo);
Lưu: HS TTND.
	TRƯỞNG BAN
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Giáo viên: Hoàng Bảo Quốc

Vinh Hưng, tháng 5 năm 2021
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