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I. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH BAN TTND NHIỆM KỲ 2020-2022
Ban Thanh tra nhân dân (TTND) trường TH Vinh Hưng 1 được kiện toàn qua cuộc hội nghị công nhân viên chức đầu năm học 2020-2021. Cơ cấu Ban thanh tra gồm 3 đ/c:
Ông Hoàng Bảo Quốc, giáo viên tổ trưởng Bộ môn, trưởng ban;
Bà Nguyễn Thị Bé tổ trưởng Văn phòng, thư ký;
Ông Ngô Quý Tập, giáo viên Tổng phụ trách đội, ủy viên.
Sau khi được kiện toàn, Ban TTND đã căn cứ nhiệm vụ, quyền hạn để tiến hành làm việc dưới sự chỉ đạo trực tiếp của Ban giám hiệu và tổ chức Công đoàn cơ sở nhằm đảm bảo dân chủ, kỷ cương trong trường học.
Thuận lợi:
Được sự quan tâm giúp đỡ nhiệt tình có trách nhiệm cao của BCH công đoàn và được sự tạo điều kiện của BGH nên việc thực hiện nhiệm vụ của Ban TTND đạt được nhiều kết quả khả quan.
Ban TTND đa số là các thành viên có nhiều nhiệt huyết và năng động nên hiệu quả và chất lượng công việc là khá tốt.
Khó khăn:
Các thành viên Ban TTND tiếp xúc với nhiệm vụ mới nên kinh nghiệm xử lí công việc đôi khi còn hạn chế.
Hầu hết các thành viên Ban TTND là cán bộ kiêm nhiệm, thời gian chủ yếu là phục vụ cho công tác giảng dạy nên thời gian dành cho công việc còn bị động.
II. KẾ QUẢ THỰC HIỆN NHIỆM VỤ CỦA BAN TTND NHIỆM KỲ 2020-2022.
1. Giám sát việc thực hiện chủ trương chính sách của Đảng và Nhà nước:
Ban lãnh đạo nhà trường đã thực hiện tốt nhiệm vụ giáo dục tư tưởng chính trị, pháp luật của Nhà nước đầy đủ, kịp thời đến từng CB, GV, NV của nhà trường. Triển khai đầy đủ, kịp thời kế hoạch, nhiệm vụ của năm học đã đề ra để CB,GV,NV trong nhà trường thực hiện yêu cầu GD có hiệu quả. Đặc biệt là việc thực hiện các chỉ thị, nghị quyết, các cuộc vận động và các phong trào thi đua.
2. Giám sát việc thực hiện các quy chế trong nhà trường:
Thực hiện yêu cầu dân chủ hóa trong nhà trường, thực hiện đổi mới trong giảng dạy của Nhà trường, tổ chuyên môn đã phối hợp chặt chẽ với tổ chức Công đoàn, tổ chức cho toàn thể CB,GV,NV xây dựng các Quy chế hoạt động, đồng thời thông qua các quy chế để 100% CB,GV,NV thảo luận để đưa vào Nghị quyết và thực hiện nghiêm túc và có hiệu quả trong đơn vị.
3. Giám sát việc thực hiện Nghị quyết Hội nghị CB,GV,NV đã đề ra hàng năm:
Nghị quyết Hội nghị của năm học được đề ra theo kế hoạch năm học và được biểu quyết thống nhất thực hiện. Các kỳ hội nghị viên chức và người lao động theo nguyên tắc tập trong dân chủ, các chương trình hành động, các chỉ tiêu kế hoạch năm học được thực hiện thường xuyên và nghiêm túc trong cả năm học.
4. Giám sát việc thực hiện các chế độ, chính sách của người lao động:
Trong nhiệm kỳ vừa qua, được sự chỉ đạo của tổ chức Công đoàn cơ sở, cùng với sự tạo điều kiện thuận lợi của BGH, các tổ chức trong nhà trường, Ban TTND đã thường xuyên theo dõi, nắm bắt các thông tin về thực hiện các chế độ chính sách của người lao động được chi trả đầy đủ theo chế độ, thu.. chi các nguồn tài chính, người lao động được chi trả đầy đủ theo chế độ, việc thu, chi các nguồn tài chính trong nhà trường đều đảm bảo đúng quy định, đúng mục đích và không phát hiện có sự vi phạm nguyên tắc tài chính trong nhà trường.
5. Việc công tác kiểm tra tài chính và chuyên môn của nhà trường
Nhìn chung, trong hai năm qua công tác tu sửa trang thiết bị, mua sắm, làm mới của nhà trường được tiến hành ở nhiều thời điểm và khá nhiều công việc, song Ban thanh tra đã kịp thời có biện pháp giám sát và thu thập ý kiến của CBCC để góp phần nâng cao hiệu quả giám sát, góp phần vào việc xây dựng nhà trường ngày càng khang trang hơn và tạo được niềm tin, phấn khởi trong tập thể. Ngoài việc giám sát các nội dung nêu trên, Ban thanh tra nhân dân cũng đã giám sát việc thực hiện kế hoạch năm học theo sát từng thời điểm học kì. Ban thanh tra còn phối kết hợp với hoạt động Đội TNTP Hồ Chí Minh kiểm tra trực tiếp việc đánh giá tác phong của học sinh và xếp loại thi đua của từng lớp. 
6. Hạn chế trong nhiệm kỳ 2020-2022
Các đ/c trong ban thanh tra đều là kiêm nhiệm và kiến thức hiểu biết về công tác thanh tra hạn chế nên cũng gặp khó khăn nhất định trong quá trình làm việc và lúng túng trong việc làm các loại hồ sơ. 
7. Bài học kinh nghiệm
Làm việc có tinh thần trách nhiệm cao trong công việc, trung thực.
Nâng cao nhận thức cho các đ/c trong ban thanh tra.
Làm tốt nhiệm vụ giám sát đôn đốc phối hợp.
Thực hiện tốt nhiệm vụ hỗ trợ, nhiệm vụ tham mưu đề xuất.
Phát huy dân chủ, tính xây dựng tập thể
Kết luận của Ban TTND
Trong Nhiệm kỳ qua vừa qua, Ban TTND không nhận được đơn thư khiếu nại hoặc các hiện tượng bất bình thường trong các tổ chức của nhà trường yêu cầu Ban TTND làm việc.
Qua quá trình thanh kiểm tra, Ban TTND nhận thấy rằng: tất cả các cán bộ quản lý, các cán bộ giáo viên nhân viên, các tổ chức trong nhà trường đều không có sai phạm trong việc thực hiện chính sách pháp luật của Đảng và Nhà nước, không có sai phạm trong việc thực hiện các quy chế và Nghị quyết của hội nghị cán bộ viên chức đề ra, không có sai phạm trong việc thực hiện các chế độ tài chính, việc thực hiện thu chi tài chính và đảm bảo tốt chế độ chính sách của mỗi cán bộ giáo viên.
III. KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG CỦA BTTND NHIỆM KỲ 2022-2024
Phát huy vai trò, trách nhiệm, quyền hạn và nghĩa vụ của Ban TTND nhằm đảm bảo kỷ cương, nguyên tắc trong nhà trường và mọi quyền lợi của CB,GV,NV. Tạo điều kiện cho mọi tổ chức trong nhà trường hoàn thành tốt nhiệm vụ năm học và giữ vững các thành tích đã đạt được trong nhiều năm trước. Ban TTND dự thảo kế hoạch hoạt động nhiệm kỳ mới như sau:
1. Tiếp tục kiểm tra, giám sát việc thực hiện các chủ trương, chính sách, pháp luật của Đảng và Nhà nước đối với CB,GV,NV và các tổ chức trong nhà trường.
2. Tiếp tục kiểm tra giám sát việc thực hiện các Quy chế và Nghị quyết mà các Hội nghị Cán bộ, viên chức tại các năm học trước đã đề ra đối với các tổ chức và cá nhân trong nhà trường. Đặc biệt chú trọng phối hợp với chuyên môn, các bộ phận công tác giám sát chặt chẽ việc thực hiện cuộc vận động chống tiêu cực trong kiểm tra và bệnh thành tích trong giáo dục đối với các bộ phận công tác và từng cá nhân trong nhà trường.
3. Tiếp tục giám sát việc thực hiện chế độ chính sách của người lao động và hoạt động tài chính trong nhà trường.
4. Theo dõi và nắm bắt kịp thời các thông tin cần thiết trong công tác giám sát, thực hiện đầy đủ, nghiêm túc sự chỉ đạo của tổ chức Công đoàn cơ sở và của Ban GH nhà trường. Giải quyết kịp thời các đơn thư khiếu nại, tố cáo theo đúng thẩm quyền và trách nhiệm, quyền hạn, đảm bảo dân chủ, kỷ cương, tình thương, trách nhiệm trong nhà trường, nhằm mục đích đưa nhà trường phát triển cả về chất và lượng theo phương hướng hoạt động tại các năm học.
Những kiến nghị của Ban Thanh Tra và đề xuất trong nhiệm kỳ 2022-2024
- Đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên không ngừng học hỏi nâng cao năng lực chuyên môn, tu dưỡng đạo đức nhà nhà giáo thực hiện tốt quy chế trong nhà trường, Nghị quyết Hội nghị CB,GV,NV đã đề ra hàng năm, các chủ trương chính sách của Đảng và Nhà nước
- Tăng cường công tác giáo dục đạo đức cho học sinh, quản lí tốt học sinh trong trường vào thời điểm trước giờ vào lớp để ngăn chặn các vi phạm có thể xảy ra , kịp thời xử lí các hành vi phạm của học sinh.
Mua sắm đồ dùng dạy học thiết yếu kịp thời để phục vụ tốt việc giảng dạy của giáo viên.
Mua thêm sách tham khảo cho giáo viên và học sinh.
Tăng cường khâu quản lí tài sản . 
Trên đây là báo cáo tổng kết hoạt động của ban TTND nhiệm kỳ 2020-2022 và phương hướng thực hiện kế hoạch hoạt động của Ban TTND nhiệm kỳ 2022-2024 Rất mong được sự góp ý kiến chỉ đạo thực hiện của lãnh đạo cấp trên và tham gia góp ý kiến của CB,GV,NV trong đơn vị để Ban TTND thực hiện tốt kế hoạch, nhiệm vụ đã đề ra 
Xin trân trọng cảm ơn!
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