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	   PHÒNG GD & ĐT PHÚ LỘC

TRƯỜNG TH VINH HƯNG
Số: …. /KH-THVH
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh Phúc


              Vinh Hưng, ngày 04  tháng 9 năm 2024


KẾ HOẠCH

Công tác trọng tâm tháng 09 năm 2024

Căn cứ kế hoạch số 674/KH-PGDĐT ngày 30/8/2024 của Phòng Giáo dục Đào tạo Phú Lộc về kế hoạch trọng tâm tháng 08 năm 2024 bậc Tiểu học;

Trường Tiểu học Vinh Hưng xây dựng kế hoạch trọng tâm tháng 08/2024 như sau:

I. Những việc đã làm được trong tháng 8 năm 2024
- Ngày 16/8/2024, đội ngũ cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên tham gia bồi dưỡng chính trị bằng hình thức trự tuyến.
- Ngày 22/8/2024, CBQL, GV và HS tham dự lễ khen thưởng cho học sinh, giáo viên đạt thành tích cao trong các kì thi, hội thi, giao lưu cấp tỉnh trở lên và đội ngũ giáo viên tham gia bồi dưỡng đội tuyển học sinh giỏi cấp huyện, giáo viên hướng dẫn, huấn luyện học sinh đạt giải HKPĐ cấp tỉnh, cấp quốc gia.
- Ngày 22/8/2024, nhà trường đã tham dự Hội nghị tổng kết năm học 2023-2024 và triển khai nhiệm vụ năm học 2024- 2025 do đồng chí Phan Công Mẫn, chủ tịch UBND huyện chủ trì. Hội nghị đã đánh giá những kết quả đạt được cũng như tồn tại, khó khăn trong năm học 2023-2024; qua đó, đề ra các giải pháp khắc phục và triển khai các nhiệm vụ, giải pháp trọng tâm trong năm học 2024-2025.
- Hội đồng tự đánh giá làm việc rà soát kiểm tra hồ sơ Kiểm định chất lượng, Trường chuẩn quốc gia.
- Cán bộ quản lý, giáo viên trong đơn vị đã tham gia chương trình bồi dưỡng nội dung 3 do trường ĐHSP Huế giảng dạy bằng hình thức trực tuyến.

- Nhà trường đã triển khai thực hiện hiệu quả các hoạt động chuẩn bị năm học mới theo Công văn hướng dẫn số 574/PGDĐT-THCS ngày 29/7/2024 như vệ sinh phong quang trường lớp, phiên chế lớp, ôn tập, kiểm tra cho những học sinh chưa hoàn thành chương trình lớp học, xây dựng kế hoạch giáo dục,…
 
II. Công tác trọng tâm trong tháng 09 năm 2024

1. Công tác chuyên môn:
- Tham gia các Hội nghị, tập huấn chuyên môn tại phòng và tổ chức tập huấn lại cấp trường theo kế hoạch của Phòng.
- Tham dự Hội nghị Tổng kết năm học 2023-2024 và triển khai nhiệm vụ năm học 2024-2025.

- Thực hiện kế hoạch thời gian năm học 2024-2025 theo Quyết định số 2134/QĐ-UBND ngày 09/8/2024 của UBND tỉnh Thừa Thiên Huế. Chuẩn bị các điều kiện để tổ chức Lễ khai giảng năm học mới cho học sinh theo Công văn số 659/PGDĐT-VP về việc hướng dẫn tổ chức Lễ Khai giảng và một số nhiệm vụ chuẩn bị đầu năm học mới 2024-2025 của Phòng GD&ĐT.

- Tăng cường kiểm tra, rà soát, cập nhật các thông tin, dữ liệu đầu năm học 2024-2025 trên Website trường, cổng thông tin điện tử, trang cơ sở dữ liệu https://csdl.moet.gov.vn/, trang nhân sự,…

- Báo cáo kết quả tuyển sinh lớp 1 năm học 2024-2025 đợt 3 qua đường link https://s.net.vn/45Nw cho PGD trước ngày 10/9/2024 .
    - Báo cáo các văn bản, kế hoạch đầu năm học 2024-2025 cho Phòng GD&ĐT: (1) Kế hoạch giáo dục nhà trường kèm theo các phụ lục; (2) Kế hoạch dạy học các môn học/hoạt động giáo dục lớp 5; (3) Quyết định ban hành kèm yêu cầu cần đạt tất cả các môn học, hoạt động giáo dục lớp 5; (4) Quyết định phân công nhiệm vụ cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên; (5) Thời khóa biểu các khối lớp, các bộ môn cho Phòng GD&ĐT qua email: tvdung.phuloc@hue.edu.vn trước ngày 20/9/2024. Đồng thời, công khai lên Website của nhà trường theo quy định.


2. Công tác khác:

a. Các phong trào thi đua
· Tiếp tục triển khai tốt Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” cho tất cả viên chức, người lao động trong nhà trường.


- Hướng dẫn cán bộ, giáo viên, nhân viên thực hiện nghiêm túc nội quy, giờ làm việc, trang phục, thẻ đeo,…theo quy định khi đến trường.
            b. Công tác kiểm định, xây dựng Trường chuẩn Quốc gia

- Hội đồng tự đánh giá làm việc rà soát kiểm tra hồ sơ Kiểm định chất lượng, Trường chuẩn quốc gia.

- Các tổ chuyên môn tiếp tục làm việc bổ sung hoàn thiện hồ sơ

c. Công tác bồi dưỡng thường xuyên
Cán bộ quản lí và giáo viên tham gia làm bài kiểm tra cuối khóa chương trình bồi dưỡng xuyên nội dung 3 bằng hình thức trực tuyến theo kế hoạch của trường ĐHSP Huế.


d. Tổ chức Tết trung thu cho học sinh
    Phối hợp với các tổ chức, đoàn thể trong nhà trường, phụ huynh học sinh tổ chức vui Tết trung thu cho học sinh vui vẻ, ý nghĩa, an toàn.

e. Công tác ứng phó với thiên tai, bão lũ
Thường xuyên theo dõi, cập nhật kịp thời những hướng dẫn, công điện của các cấp lãnh đạo về phòng chống thiên tai, bão lũ để chủ động ứng phó. Phân công cán bộ quản lý, giáo viên trực 24/24 tại đơn vị và chủ động cho học sinh tạm nghỉ học khi có bão, lũ.


g. Công tác thư viện, thiết bị dạy học
- Kiện toàn lại hồ sơ quản lý thư viện theo quy định tại công văn số 1692/SGDĐT-GDTH của Sở GD&ĐT ngày 27/7/2016 về việc chỉ đạo công tác quản lý hoạt động thư viện trường tiểu học. Tổ chức các hoạt động thư viện theo hướng dẫn tại công văn số 84/PGDĐT-TH ngày 01/02/2021 của Phòng GD&ĐT về việc tổ chức hoạt động thư viện trong trường tiểu học từ năm học 2020-2021.
- Trang trí thư viện thân thiện, quan tâm đến sách báo đảm bảo giáo viên, học sinh mượn đầy đủ sách, tài liệu phục vụ cho năm học mới. Tiếp tục thực hiện, đẩy mạnh các tiết kể chuyện và chia sẻ sách cho học sinh.

- Tiếp tục rà soát và đánh giá mức đạt được các tiêu chí thư viện theo Thông tư 16/2022/TT-BGDĐT ngày 22/11/2022 của Bộ GD&ĐT ban hành Quy định tiêu chuẩn thư viện cơ sở giáo dục phổ thông để xây dựng kế hoạch đầu tư cơ sở vật chất, trang thiết bị đảm bảo theo quy định.
- Tiếp tục quản lý thiết bị đồ dùng dạy học theo nội dung công văn số 2316/SGDĐT-GDTH ngày 28/9/2015 của Sở GD&ĐT và công văn số 442/CV-PGDĐT ngày 29/9/2015 của Phòng GD&ĐT về việc quy định quản lý và sử dụng thiết bị, đồ dùng dạy học trong trường tiểu học. Tại tủ đồ dùng các lớp phải có bảng theo dõi sử dụng thiết bị, đồ dùng dạy học từng tuần theo quy định.

- Kiểm tra, rà soát lại các thiết bị dạy học theo danh mục; bố trí, sắp xếp gọn gàng, khoa học trong phòng thiết bị; tăng cường hoạt động kiểm tra việc sử dụng thiết bị dạy học của giáo viên; thường xuyên phát động phong trào tự làm đồ dùng dạy học trong nhà trường.

- Tăng cường sử dụng thiết bị dạy học số trong quá trình giảng dạy của giáo viên.
h. Phong trào xây dựng trường học Xanh – Sạch – Đẹp – An toàn, Ngày chủ nhật xanh, nét đẹp văn hóa trường học

Triển khai thực hiện hiệu quả công tác xây dựng trường học “ Xanh – Sạch – Đẹp – An toàn” trong năm học 2024-2025 theo các tiêu chí được quy định kèm theo Quyết định số 1867/QĐ-SGDĐT ngày 1/8/2017 của Sở GD&ĐT. Triển khai trang trí lớp học thân thiện, tăng cường cây xanh trong lớp học,…

Tiếp tục đẩy mạnh việc thực hiện kế hoạch “Ngày chủ nhật xanh” xây dựng cảnh quang, môi trường, khuôn viên trường học càng Xanh – Sạch – Sáng – Đẹp – An toàn, không rác thải, nói không với túi ni lông và sản phẩm sử dụng một lần.


Xây dựng văn hóa an toàn giao thông trong trường học và trước cổng trường.
i. Công tác Đội
 Ổn định nền nếp phân công trực đội sao đỏ, hoàn thành các loại sổ sách  Đội, xây dựng kế hoạch, tổ chức đại hội chi đội hoàn thành cuối tháng 9. Kiện toàn ban chỉ huy các các chi đội. Tổ chức vui tết trung thu cho học sinh…

- Triển khai có hiệu quả văn hoá trước cổng trường.

- Tăng cường công tác kiểm tra về nề nếp và vệ sinh. Có kế hoạch chương trình phát thanh măng non đặc biệt là công tác tuyên truyền phòng chống dịch bệnh, An toàn giao thông và công trình Đội năm học 2024 - 2025.

- Tổ chức hoạt động Rung chuông vàng tìm hiểu An toàn giao thông cho học sinh toàn trường vào đầu tuần dự kiến ngày 23/9

k. Công tác phổ cập giáo dục tiểu học     

- Hoàn thành hồ sơ sổ đăng bộ học sinh lớp 1.

Trên đây là những nhiệm vụ trọng tâm của tháng 9 năm học 2024-2025. Đề nghị các tổ khối và giáo viên thực hiện nghiêm túc kế hoạch này. Trong quá trình thực hiện nếu có thể điều chỉnh, bổ sung sẽ thông báo./.

                                                                               HIỆU TRƯỞNG
	* Nơi nhận:






- Tổ khối trưởng;

- Website trường


- Lưu VT.
	       Đoàn Hoài Trung


