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     Số:  02 /KH-CĐCS                                    Vinh Hưng, ngày 06 tháng 10 năm 2023
KẾ HOẠCH
 HOẠT ĐỘNG CÔNG ĐOÀN THÁNG 10
Năm học 2023 - 2024

Thực hiện Nghị quyết  CĐ  năm hoc 2023 – 2024 và kế hoạch nhiệm vụ hoạt động CĐ năm học 2023 – 2024. CĐCS trường Tiểu học Vinh Hưng  báo cáo tổng kết hoạt động CĐ tháng 9 và đề ra kế hoạch tháng 10 năm học 2023 – 2024 như sau:

I. Một số hoạt động đã làm được trong tháng 9/2023
- Đã tổ chức họp BCH CĐ và sinh hoạt CĐCS tháng 9 nhằm đánh giá công tác tháng 8 và đề ra phương hướng nhiệm vụ hoạt động CĐ tháng 9.
- Đã phối hợp cùng với Nhà trường tổ chức Lễ Khai giảng năm học mới 2023 – 2024 trang trọng, ý nghĩa cho học sinh trong toàn trường, đặc biệt là các em học sinh lớp 1 lần đầu tiên bước vào trường Tiểu học. Sau phần lễ, đã tổ chức sinh hoạt chủ điểm, các trò chơi bổ ích, lý thú cho học sinh.

- Phối hợp cùng nhà trường phân công nhiệm vụ cho CBGV-NV và phiên chế lớp học đi vào ổn định từ đầu tháng 9.  

- Phối hợp cùng chuyên môn thực hiện tốt các nhiệm vụ đầu năm học trong lĩnh vực chuyên môn đó là:

     + Cập nhật và hoàn thiện các báo cáo đầu năm về trường, lớp, học sinh, đội ngũ, CSVC lên các cổng TTGDĐT, EMIS, EQMS đúng thời gian quy định.

     + Thực hiện chương trình giảng dạy từ tuần 01 đến tuần 04.

     + Triển khai giảng dạy chương trình GDĐP, chương trình giáo dục ATGT theo kế hoạch đề ra.

     + Triển khai thực hiện việc giảng dạy có ứng dụng CNTT ở các khối, lớp với 341 tiết. 

     + SHCM để xây dựng kế hoạch SHCM được thực hiện trong năm học theo công văn số 1315/BGDĐT ngày 16 tháng 4 năm 2020 của Bộ GD&ĐT về việc hướng dẫn SHCM thực hiện chương trình GDPT cấp Tiểu học.

+ Tham gia bồi dưỡng đại trà Modul 6 theo chương trình GDPT 2018 do Bộ GD&ĐT tổ chức bằng hình thức trực tuyến.
+ Phối hợp cùng chuyên môn vận động ĐVGV tích cực tham gia các cuộc thi, giao lưu do các cấp tổ chức.
- Cùng với Nhà trường tham gia tổng vệ sinh phong quang trường, lớp, hưởng ứng phong trào “Ngày chủ nhật xanh”. 
- Tiếp tục thực hiện việc thăm hỏi ốm đau, hiếu hỷ bản thân đoàn viên và tứ thân phụ mẫu của đoàn viên theo quy chế thăm viếng. 
II. Những tồn tại, hạn chế
     - Một số CBĐV chưa chủ động trong việc thực hiện nhiệm vụ được phân công, còn trông chờ sự nhắc nhở từ cấp trên  

     - Các hoạt động chuyên môn, các phong trào thi đua đầu năm học tuy có thực hiện nhưng chưa đồng đều giữa các tổ.
III. Kế hoạch hoạt động tháng 10/2023
Ra sức thi đua “Dạy tốt – Học tốt” lập thành tích chào mừng kỷ niệm 93 năm ngày thành lập Hội LHPN Việt Nam (20/10/1930 – 20/10/2023). 
- Kiện toàn tổ chức công đoàn sau khi sáp nhập trường

- Tổ chức Hội nghị công đoàn, xây dựng các quy chế liên quan. Tổ chức họp BCH CĐ và sinh hoạt CĐ tháng 10 nhằm đánh giá công tác tháng 9 và đề ra phương hướng nhiệm vụ hoạt động CĐ tháng 10.
     - Phát động phong trào thi đua lập thành tích chào mừng 41 năm kỉ niệm ngày Nhà giáo Việt Nam (20/11/1982 - 20/11/2023). Chào mừng Đại hội CĐCS tiến tới Đại hội CĐ huyện Phú Lộc lần thứ X, Đại hội CĐ tỉnh Thừa Thiên Huế lần thứ XV và Đại hội CĐ Việt Nam lần thứ XIII (Nhiệm kì 2022 – 2028).
- Phối hợp cùng với nhà trường tổ chức thực hiện tốt Nghị quyết Hội nghị CB-CCVC đầu năm học 2023 – 2024 đã đề ra, phát huy sức mạnh tập thể, tạo điểm nhấn mạnh mẽ nhằm thúc đẩy phong trào dạy và học trong nhà trường ngay từ đầu năm.

- Phối hợp cùng chuyên môn thực hiện chương trình giảng dạy tập trung từ tuần 5 đến tuần 8.
- Tiếp tục thực hiện tốt phong trào thi đua “Dạy tốt học tốt” trong toàn thể CBĐV bằng các biện pháp như đăng kí giờ dạy tốt, tiết dạy tốt có ứng dụng CNTT. Tích cực tham gia dự giờ để trao đổi đúc rút kinh nghiệm trong giảng dạy, đặc biệt quan tâm đến hoạt động “Đọc và chia sẻ sách”.
- Kêu gọi ĐVGV tăng cường rèn luyện thêm cho HS chậm tiến bộ, HS có khó khăn về học vào ngày thứ bảy để các em theo kịp nội dung chương trình.
- Tiếp tục phối hợp cùng chuyên môn vận động ĐVGV tích cực tham gia các cuộc thi, giao lưu do các cấp tổ chức.
- Phối hợp cùng nhà trường duy trì tốt phong trào xây dựng “Trường học Xanh – Sạch – Đẹp và An toàn”, phong trào “Ngày chủ nhật xanh” và thực hiện công tác phòng chống bão lũ trong tháng 10/2023.
- Phối hợp cùng với nhà trường tổ chức tốt lễ phát động “Tuần lễ học tập suốt đời – năm 2023” từ ngày 01 đến 07/10/2023.
- Phối hợp với nhà trường thực hiện tốt công tác điều tra PCGDTH-XMC năm 2023 và hoàn thành hồ sơ PCGDTH năm 2023 theo đúng kế hoạch của BCĐ xã đề ra.
- Lên kế hoạch tham mưu Chi bộ và phối hợp cùng với Nhà trường tổ chức sinh hoạt kỷ niệm 93 năm ngày thành lập hội liên hiêp Phụ nữ Việt Nam (20/10/1930 – 20/10/20223.
- Tiếp tục thực hiện việc thăm hỏi ốm đau, hiếu hỷ bản thân, chồng, vợ hay tứ thân phụ mẫu của ĐVCĐ theo quy chế thăm viếng.
Trên đây là báo cáo những việc đã làm được trong tháng 9 và kế hoạch tháng 10 năm học 2023– 2024 của CĐCS trường Tiểu học Vinh Hưng . Ban chấp hành CĐ đề nghị toàn thể các đồng chí ĐVCĐ nghiên cứu để thực hiện./.
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