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     Số: 04/BC-CĐCS                                     Vinh Hưng, ngày 03 tháng 01 năm 2024
KẾ HOẠCH 
HOẠT ĐỘNG CÔNG ĐOÀN THÁNG 01
Năm học 2023- 2024

        Thực hiện Nghị quyết CĐ năm học 2023-2024 và phương hướng nhiệm vụ hoạt động CĐCS năm học 2023 – 2024 CĐCS trường Tiểu học Vinh Hưng báo cáo tổng kết hoạt động CĐ tháng 12 năm 2023 và kế hoạch hoạt động tháng 01 năm 2024 như sau:

I. Một số hoạt động đã làm được trong tháng 12/2023:
- Phối hợp cùng chuyên môn thi đua dạy tốt học tốt chào mừng kỷ niệm 79 năm ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam (22/12/1944 – 22/12/2023) và 34 năm ngày Hội quốc phòng toàn dân (22/12/1989 – 22/12/2023).
- Họp BCH CĐ và sinh hoạt CĐCS tháng 12.
- Đã phối hợp cùng chuyên môn thực hiện chương trình giảng dạy từ tuần 14 đến tuần 17. 
- Đã phối hợp cùng chuyên môn vận động ĐVGV tham gia và thực hiện theo kế hoạch của nhà trường về công tác chuyên môn như sau:
        + Tiếp tục thực hiện việc dạy học tích hợp giáo dục QPAN, Phòng tránh TNBM, giáo dục địa phương, bảo vệ MT, giáo dục biển đảo, học thông qua chơi… vào các môn học theo hướng dẫn của Sở và Phòng GD&ĐT.

         + Thực hiện việc giảng dạy có ứng dụng CNTT ở các khối, lớp: Tổng cộng 845 tiết. 

        + Phối hợp cùng với nhà trường tổ chức thao giảng chuyên đề: Cấp tổ: 05 tiết, cấp trường 04 tiết. Giáo viên Tổ Bộ môn và Tổ 2, 3 dự thao giảng chuyên đề cấp cụm các môn (Toán, Tiếng Anh, GDTC, Mĩ thuật) theo kế hoạch của cụm đề ra.

         + Phối hợp cùng chuyên môn tổ chức được 43 tiết dạy tốt, dự giờ, thăm lớp 124 tiết.   

        + Tham gia các cuộc thi, giao lưu dành cho GV và HS như: Giao lưu “Trạng nguyên Tiếng Việt”, cuộc thi Toán học VioEdu, cuộc thi Olimpic Tiếng Anh và cuộc thi “Tìm hiểu An toàn giao thông” dành cho GV và HS. Tham gia giải cờ vua cấp huyện: Có 01 em đạt giải Nhì. Tham gia vẽ tranh với chủ đề “ý tưởng trẻ thơ” dành cho HS và đã nộp lên BTC đúng thời gian quay định.

        - Phối hợp tốt với nhà trường trong việc giám sát việc thực hiện nhiệm vụ năm học theo kế hoạch đề ra. Làm tốt công tác vận động ĐVGV trong việc dạy thay, dạy giúp khi ĐV ốm đau.

- ĐV giáo viên đã tăng cường rèn luyện cho các em HS để tập trung nâng cao chất lượng đại trà cuối học kì I.

        - Phối hợp cùng chuyên môn tổ chức nghiêm túc việc xây dựng bộ đề kiểm tra và tổ chức kiểm tra cuối học kì I đúng theo tinh thần chỉ đạo của Phòng GD&ĐT Phú Lộc về việc hướng dẫn kiểm tra định kì cuối học kỳ I năm học 2023-2024. 
       - Tiếp tục phối hợp với Nhà trường thực hiện tốt phong trào xây dựng “Trường học thân thiện – học sinh tích cực”. Trồng mới một số cây xanh, cây bóng mát, cải tạo cảnh quan môi trường sư phạm trong và ngoài sân trường. Duy trì và thực hiện tốt phong trào “Ngày chủ nhật xanh” theo kế hoạch đề ra.
- Phối hợp với Nhà trường thực hiện công tác “Đền ơn đáp nghĩa”, “Uống nước nhớ nguồn”. Thăm, tặng quà đoàn viên Ngô Quý Tập là cựu quân nhân vào dịp kỉ niệm 79 năm ngày thành lập QĐND Việt Nam 22/12. Chúc mừng 07 đoàn viên theo đạo Công giáo trong dịp lễ Giáng sinh 2023.
- Thực hiện việc thăm hỏi ốm đau, hiếu hỷ bản thân và tứ thân phụ mẫu của CBĐV theo quy chế thăm viếng. 
        - Triển khai tập bài đồng diễn thể dục. 

        - Mua tăm tre hỗ trợ Hội người mù huyện Phú Lộc. 
II. Những hạn chế, tồn tại:
        - Phong trào xây dựng “Trường học Xanh, Sạch, Đẹp và An toàn” tuy có thực hiện nhưng chưa đồng đều giữa các lớp. 

        - Một số ĐVGV chưa thực hiện nghiêm túc quy chế chuyên môn do nhà trường và công đoàn đề ra.
III. Kế hoạch hoạt động tháng 01/2024:
       Thi đua “Dạy tốt - Học tốt” lập thành tích chào mừng kỷ niệm 94 năm ngày ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 – 03/02/2024). Chào đón Xuân Giáp Thìn – 2024.

        - Họp BCH CĐ và sinh hoạt CĐCS tháng 01.
- Phối hợp cùng chuyên môn thực hiện chương trình giảng dạy từ tuần 18 đến tuần 20. 
        - Phối hợp cùng chuyên môn vận động ĐVGV tiếp tục thực hiện tốt công tác chuyên môn theo kế hoạch của nhà trường như: 
         + Tiếp tục triển khai thực hiện việc dạy học tích hợp các nội dung đã được tập huấn và áp dụng. 

        + Đăng kí tiết dạy tốt có ứng dụng CNTT. 
        + Dự giờ, thăm lớp, tăng cường kiểm tra HS còn chậm.
        + Tập trung tăng cường ôn tập, phụ đạo cho HS tất cả các bộ môn.
         + Thực hiện chấm chữa bài chính xác, khách quan, ghi nhận xét tường minh để giúp học sinh, giáo viên và phụ huynh có cơ sở bồi dưỡng, rèn luyện cho học sinh trong học kỳ II. Quan tâm đến việc ghi nhật ký vào sổ chủ nhiệm để có minh chứng nhận xét học bạ vào cuối năm học. Cập nhật kết quả học kỳ I lên cổng thông tin điện tử của Sở GD&ĐT, cổng CSDL Bộ GD&ĐT và nộp các biểu mẫu cuối học kì I lên cấp trên đầy đủ, chính xác, kịp thời.

        + Phối hợp cùng chuyên môn tổ chức sinh hoạt chuyên môn, thao giảng chuyên đề ở các tổ, khối và thực hiện thao giảng toàn trường theo kế hoạch.  

        + Phối hợp kiểm tra hoạt động sư phạm giáo viên. Kiểm tra định kì hồ sơ sổ sách của tổ khối, GV-NV để kịp thời bổ sung, điều chỉnh hợp lý phù hợp với điều kiện nhà trường và nhiệm vụ của năm học.
        - Tiếp tục thực hiện các hoạt động giáo dục kỹ năng sống, giáo dục an toàn giao thông cho học sinh trước dịp Tết Nguyên đán Giáp Thìn - 2024. 

        - Tiếp tục phối hợp cùng nhà trường đôn thúc, kiểm tra việc triển khai nghiên cứu công tác BDTX, thực hiện bồi dưỡng các Modul của CBQL, GV theo hình thức trực tuyến.

        - Phối hợp cùng nhà trường tiếp tục thực hiện kế hoạch xây dựng trường học “Xanh – Sạch – Đẹp – An toàn” theo các tiêu chí được quy định kèm theo Quyết định số 1867/QĐ-SGDĐT ngày 01 tháng 8 năm 2017 của Sở GD&ĐT Thừa Thiên Huế, thực hiện “Ngày chủ nhật xanh” theo kế hoạch năm học đã đề ra.
- Tổ chức sơ kết hoạt động CĐCS cuối HKI và phối hợp với nhà trường tổ chức sơ kết HKI.
        - Lập kế hoạch dự trù kinh phí để phối hợp cùng với Nhà trường tổ chức tặng quà Tết Nguyên đán Giáp Thìn – 2024 cho CB-ĐVCĐ đúng theo kế hoạch đề ra.

        - Xây dựng và nộp quyết toán kinh phí hoạt động CĐCS năm 2023 nộp LĐLĐ huyện Phú Lộc đúng thời gian quy định.
- Tuyên truyền các văn bản pháp luật mới có hiệu lực trong năm 2024 đến tận CB-ĐVCĐ theo hướng dẫn của LĐLĐ huyện Phú Lộc.

        - Tiếp tục thực hiện công tác thăm hỏi ốm đau, hiếu hỷ bản thân và tứ thân phụ mẫu của ĐVCĐ đúng quy định.

      Trên đây là báo cáo những việc đã làm được trong tháng 12 và kế hoạch tháng 01 năm học 2023 – 2024 của CĐCS trường Tiểu học Vinh Hưng , BCH CĐ đề nghị toàn thể các đồng chí ĐVCĐ nghiên cứu để thực hiện./.
Nơi nhận:      
  TM. BCH CÔNG ĐOÀN
- Chi bộ nhà trường: Để b/c;                                               CHỦ TỊCH
- BGH nhà trường: Để p/h;

- Các tổ ĐVCĐ: Để t/h;                                                 
- Lưu CĐ.                                                                  Trần Văn Dáng                                                                                                                                  
