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     Số: 06/KH-CĐCS                                        Vinh Hưng, ngày 02 tháng 02 năm 2024
KẾ HOẠCH
 HOẠT ĐỘNG CÔNG ĐOÀN THÁNG 02
Năm học 2023 - 2024
Thực hiện Nghị quyết CĐ năm học 2023-2024 và phương hướng nhiệm vụ hoạt động CĐCS năm học 2023 – 2024. CĐCS trường Tiểu học Vinh Hưng  báo cáo tổng kết hoạt động CĐ tháng 01 và đề ra kế hoạch hoạt động tháng 02 năm 2024 như sau:

I. Một số hoạt động đã làm được trong tháng 01/2024:
- Đã phối hợp cùng với nhà trường đẩy mạnh phong trào thi đua “Dạy tốt-Học tốt” và tham gia các hoạt động ý nghĩa mừng đất nước đổi mới, mừng Đảng, mừng Xuân Giáp Thìn vui tươi, lành mạnh, an toàn và tiết kiệm.

- Tổ chức sơ kết CĐCS học kỳ I. 

- Họp BCH CĐCS và tổ chức sinh hoạt CĐCS tháng 01 năm 2024.
- Đã phối hợp cùng chuyên môn thực hiện chương trình giảng dạy từ tuần 18 đến tuần 20.

- Tiếp tục tổ chức thực hiện tốt phong trào thi đua “Dạy tốt - Học tốt” trong toàn thể CBĐV lập thành tích chào mừng kỷ niệm 94 năm ngày thành lập Đảng cộng sản Việt Nam (03/02/1930 – 03/02/2024) bằng các biện pháp như: Tích cực tham gia đăng kí giờ dạy tốt (08 tiết), đăng kí tiết dạy tốt có ứng dụng CNTT (863 tiết), dự giờ đồng nghiệp (54 tiết).
- Đã phối hợp cùng chuyên môn tổ chức kiểm tra hồ sơ sổ sách giáo viên cuối học kỳ I. Vận động giáo viên tham gia thao giảng chuyên đề cấp trường, cấp tổ theo kế hoạch chuyên môn đã đề ra.
- ĐV giáo viên đã tiếp tục tăng cường phụ đạo cho những HS chưa hoàn thành ở các bộ môn nhằm nâng cao chất lượng đại trà cho HS.

- Phối hợp cùng chuyên môn hoàn thành công tác cập nhật đánh giá cuối học kì I vào sổ, các cổng TTGDĐT, cổng CSDL, phần mềm EQMS và tổng hợp các biểu mẫu báo cáo cấp trên đầy đủ, chính xác và kịp thời.

- Phối hợp cùng với Nhà trường tiếp tục đầu tư, chỉnh trang khuôn viên sân trường, cải tạo mặt cỏ, trồng mới, thay thế một số loại cây xanh, cây cảnh.

- ĐVGV hực hiện tốt việc trang trí lớp học theo hướng thân thiện cũng như đầu tư bổ sung thêm các chậu hoa, cây cảnh trong ngoài lớp học. Phối hợp cùng với Nhà trường kiểm tra đánh giá phong trào “Xây dựng trường học Xanh – Sạch – Đẹp - An toàn và Thân thiện” của 26/26 lớp.

- Phối hợp cùng nhà trường tổ chức cho HS tham gia các cuộc thi, giao lưu các cấp như: “Đấu trường toán học VioEdu”, giao lưu “Olimpic Tiếng Anh”… 
- Thực hiện việc thăm hỏi ốm đau, hiếu hỷ bản thân và tứ thân phụ mẫu của CBĐV theo quy chế thăm viếng.
- Đã tích cực phối hợp cùng với nhà trường thực hiện tốt công tác vệ sinh môi trường nhằm hưởng ứng thường xuyên phong trào “Ngày chủ nhật xanh”. 
- Tuyên truyền ĐV-NLĐ chấp hành nghiêm việc thực hiện ATGT (không được tham gia giao thông khi đã uống rượu bia)
- Thực hiện tốt Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.

- Đã phối hợp cùng với nhà trường tặng quà tết cho CBĐV, mỗi phần quà có giá trị 400.000 đồng.

- Vận động CBĐV hỗ sổ tiết kiệm tặng thanh niên Vinh Hưng tham gia nhập ngũ năm 2024 trị giá 1.500.000 đồng.

- Xây dựng quyết toán kinh phí CĐCS năm 2023 nộp LĐLĐ huyện phê duyệt đúng thời gian quy định.

II. Kế hoạch hoạt động tháng 02/2024:

Thi đua dạy tốt học tốt lập thành tích chào mừng 94 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 – 03/02/2024).
-  Họp BCH CĐCS và sinh hoạt CĐCS tháng 02.

- Phối hợp cùng nhà trường đẩy mạnh phong trào thi đua “Dạy tốt-Học tốt” lập thành tích chào mừng 94 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 – 03/02/2024). 
- Phối hợp cùng chuyên môn thực hiện dạy và học chương trình từ tuần 21 đến hết tuần 25.

- Phối hợp cùng chuyên môn vận động CBĐV đảm bảo, duy trì số lượng học sinh đến trường đầy đủ sau Tết Nguyên đán Giáp Thìn... Tiếp tục triển khai thực hiện việc giảng dạy chương trình “Giáo dục địa phương” lớp 2, và giảng dạy tích hợp các nội dung chương trình giáo dục vừa được tiếp thu qua các đợt tập huấn: Giáo dục phòng tránh tai nạn bom mìn, giáo dục chăm sóc mắt và phòng chống mù lòa, giáo dục quốc phòng-an ninh... Tiếp tục đăng ký tiết dạy tốt có ứng dụng CNTT theo kế hoạch.
- Tuyên truyền ĐV-NLĐ chấp hành nghiêm việc thực hiện ATGT (không được tham gia giao thông khi đã uống rượu bia)
- Tiếp tục phối hợp cùng với chuyên môn vận động GV xây dựng kế hoạch phụ đạo những học sinh chưa hoàn thành các môn học, năng lực học tập còn chậm, đặc biệt học sinh lớp 1,2,3 đọc viết còn chậm,…để rèn luyện, củng cố, bổ sung kiến thức cho học sinh trong học kì II. 

- Tiếp tục phối hợp cùng với chuyên môn tổ chức cho HS tham gia cuộc thi đấu trường Toán học VioEdu và cuộc thi Olympic tiếng Anh trên Internet (IOE) năm học 2022- 2024. Giao lưu “Vở sạch – Chữ đẹp” cấp trường, đánh giá kết quả thực hiện công tác rèn chữ, giữ vở của học sinh làm căn cứ lập tờ trình đề nghị Phòng GD&ĐT thẩm định, công nhận.
- Tiếp tục phối hợp cùng với chuyên môn chủ động đẩy mạnh tổ chức sinh hoạt chuyên môn, thao giảng chuyên đề cấp tổ, khối và dự giờ đồng nghiệp, đồng thời thực hiện thao giảng chuyên đề toàn trường theo kế hoạch đã xây dựng từ đầu năm, tham gia sinh hoạt chuyên môn cụm khu III theo kế hoạch của cụm. Tiếp tục thực hiện công tác thăm lớp, dự giờ, tổ chức kiểm tra HĐSP giáo viên theo kế hoạch.

- Tiếp tục thực hiện kế hoạch xây dựng trường học “Xanh – Sạch – Đẹp – An toàn” và phong trào “Ngày chủ nhật xanh”, làm tốt công tác vệ sinh môi trường.

- Phối hợp cùng với nhà trường tuyên truyền, vận động CBGV-NV, PH và HS tích cực phòng ngừa, đấu tranh có hiệu quả với các loại tội phạm, tệ nạn xã hội, giữ vững an ninh chính trị, đảm bảo trật tự an toàn xã hội. Nghiêm cấm HS sử dụng các đồ chơi nguy hiểm gây nguy hại cho bản thân và người khác.
- Tiếp tục thực hiện tốt công tác thăm viếng đúng theo quy chế CĐCS đã đề ra
Trên đây là báo cáo những việc đã làm được trong tháng 01 và kế hoạch tháng 02 năm học 2023 - 2024 của CĐCS trường Tiểu học Vinh Hưng. BCH CĐ đề nghị toàn thể các đồng chí ĐVCĐ nghiên cứu để thực hiện./.

Nơi nhận:      
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- Lưu CĐ.
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