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	PHÒNG GD&ĐT PHÚ LỘC
LIÊN ĐỘI TH VINH HƯNG 1
Số ….../KH- LĐ VH 1
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh Phúc
Vinh Hưng, ngày 10 tháng 12 năm 2021


KẾ HOẠCH
V/v Tổ chức hoạt động ngoại khoá, chào mừng
 Ngày thành lập QĐNN VN ( 22/12/1944 – 22/12/2021) 
và Ngày hội QPTD ( 22/12/1989 – 22/12/2021)
CHỦ ĐIỂM: UỐNG NƯỚC NHỚ NGUỒN

NĂM HỌC: 2021 -2022 

Căn cứ kế hoạch hoạt động NGLL năm học 2021- 2022;

Căn cứ vào tình hình thực tế của nhà trường;

Căn cứ tình hình dịch bệnh covid-19 hiện nay trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế;
Liên đội xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động kỷ niệm 77 năm ngày thành lập QĐND Việt Nam ( 22/12/1944 – 22/12/2021); 32 năm ngày Hội Quốc phòng toàn dân ( 22/12/1989 – 22/12/2021) như sau:
A.  MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
Nhằm tuyên truyền về truyền thống lịch sử vẻ vang của quân đội nhân dân Việt Nam, truyền thống của lực lượng vũ trang địa phương, truyền thống của quê hương Vinh Hưng. Qua đó làm cho toàn thể cán bộ giáo viên và học sinh trong nhà trường nhận thức sâu sắc về bản chất cách mạng, truyền thống vẻ vang, chiến công hiển hách của lực lượng vũ trang trong sự nghiệp đấu tranh giải phóng dân tộc, xây dựng và bảo vệ Tổ quốc Việt Nam XHCN.

Khơi dậy truyền thống yêu nước, lòng tự hào dân tộc, ý chí độc lập, tinh thần đoàn kết trong cán bộ, giáo viên và học sinh quyết tâm phấn đấu thực hiện thắng lợi các chỉ tiêu nhiệm vụ học kì 1 năm học 2021 - 2022. Hoạt động ngoại khoá nhằm góp phần rèn luyện thêm cho các em về tư tưởng chính trị, phẩm chất đạo đức cách mạng, có ý thức vươn lên trong học tập. 
B. HÌNH THỨC TỔ CHỨC
1. Hình thức thứ nhất: Tổ chức trong điều kiện ổn định không có dịch covid -19.

- TPT Đội - GVCN, học sinh khối lớp 4 và khối lớp 5 làm vệ sinh tại nghĩa trang liệt sĩ xã Vinh Hưng. ( chiều thứ sáu, ngày 17 tháng 12 năm 2021, tiết 4 làm từ 16 giờ 00 đến 16 giờ 15 phút ).
- Lãnh đạo trường, GVCN, TPT Đội - Học sinh khối lớp 4 và khối lớp 5 thắp hương và dâng hoa  tại nghĩa trang liệt sĩ xã Vinh Hưng, (chiều thứ sáu, ngày 17 tháng 12 năm 2021, tiết 4 lúc 16 giờ 20 đến 16 giờ 25 phút ).

- Học sinh toàn trường Ôn truyền thống ngày 22/12 và ngày Hội quốc phòng toàn dân tại sân trường và các nội học sinh thể hiện: hát nhạc, trình bày tranh vẽ, đọc thư và thơ gởi chú Bộ đội của học sinh theo đăng kí, (thời gian thực hiện là ngày 20/12/2021, tiết sinh hoạt dưới cờ vào sáng thứ hai).
- Đại diện các Ban lãnh đạo trường, TPT Đội, Ban Chỉ huy Liên đội, GVCN khối lớp 4 và lớp 5 cùng tham gia tặng quà gia đình thương bimh, liệt sĩ trên địa bàn trường đóng, ( thời gian lúc 10 giờ 30 phút ngày 20/12/2021).
2. Hình thức thứ hai: Tổ chức trong điều kiện còn dịch covid -19 thì BCH Liên đội sẽ thực hiện các nội dung cho phép trong phạm vi như sau:
* Làm vệ sinh tại nghĩa trang xã Vinh Hưng chỉ có đại diện Giáo viên TPT Đội phối hợp cùng với xã Đoàn.

* Thắp hương, dâng hoa tại nghĩa trang xã Vinh Hưng có đại diện Lãnh đạo trường, TKT, Giáo viên TPT Đội và em Liên đội trưởng ( thời gian: 9 giờ 00 phút đến 9 giờ 15 phút ngày 20/12/2021).

* Thăm và tặng quà gia đình thương binh, liệt sĩ thì thành phần đại diện là: chi bộ, BGH, CĐ, TKT, TPT Đội và Liên đội trưởng,( Thời gian 10 giờ 30 các ngày 20 /12/2021).
* Các nội dung: Ôn truyền thống Quân đội nhân dân Việt Nam, học sinh vẽ tranh, đọc thơ, đọc thư tặng chú bộ đội đều thực hiện cá nhân hoá tại nhà và tại phòng truyền thống đội trong phạm vi và điều kiện phòng chống dịch covid -19. Những nội dung này đều thể hiện qua quay Videoclip thời gian diễn ra từ ngày 12/12/2021 cho đến 21/12/2021 cuối cùng BCH Liên đội hoàn thiện và đăng lên trang Web Liên đội trong ngày 22/12/2021.
* Thăm và tặng quà gia đình liệt sĩ, thương binh. 

* Gia đinh Liệt sĩ  Nguyễn Đức Tùng. ( Lãnh đạo Chi bộ , TPT Đội - GV  và học sinh lớp 4/2, 5/1).
* Gia đình ông: Phan Văn  An, thương binh. ( GVCN và học sinh lớp 4/1)
* Gia đình ông Phan Văn Bang, thương binh ( GVCN và học sinh lớp 5/3).
* Gia đình ông Nguyễn Đức Thanh Sơn, thương binh ( GVCN và học sinh lớp 5/2)
* Gia đình ông Nguyễn Đức Sáo, thương binh.( GVCN và học sinh lớp 4/3).
* Một số lưu ý:

- Thầy Tập giáo viên TPT Đội chịu trách nhiệm về kịch bản hoạt động. 

- Khối trưởng và GVCN chịu trách nhiệm nắm kế hoạch để hướng dẫn học sinh khối, lớp mình thực tốt hiện nhiệm vụ đồng thời chịu trách nhiệm về sự quản lý và điều hành học sinh của khối, lớp mình phụ trách.
Kế hoạch được triển khai đến toàn thể CBGV, học sinh trong nhà trường từ ngày lãnh đạo trường kí duyệt.

C. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
- Liên đội phối hợp với các đoàn thể, tổ khối, có liên quan căn cứ vào sự chỉ đạo của Chi bộ, Ban lãnh đạo nhà trường để xây dựng kế hoạch tổ chức hoạt động.

- TKT- GVCN căn cứ vào kế hoạch để thực hiện.

D. DỰ TRÙ KINH PHÍ: 1600.000 ( Một triệu sáu trăm ngàn đồng). Kinh phí trích từ quỹ Đội.
- Mua hoa, hương là ( 200.000);
- Thăm 5 gia đình thương binh liệt sĩ, mỗi gia đình 200.000 ngàn đồng .Tổng 5 gia đình  là hết 1000.000 đ ( Một triệu đồng); 

- Phần thưởng cho học sinh tham gia các hoạt động như: hát nhạc, vẽ tranh, đọc thơ, thư  là 400.000 đ ( bốn trăm ngàn đồng).
Trên đây là kế hoạch tổ chức hoạt đông ngoại khóa chào mừng ngày thành lập QĐ ND Việt Nam  và ngày Hội quốc phòng toàn dân của Liên đội trường Tiểu học  Vinh Hưng 1 năm học 2021-2022, kính trình lên Bí thư chi bộ, Hiệu Trưởng trường  xét duyệt để kế hoạch sớm được thực hiện./
	Nơi nhận:
- BT-HT  (B/c);
- CĐ (B/c);
- TKT (B/c);
- GVCN ( T/h);
- Luu: VT.

	TPT ĐỘI
Ngô Quý Tập
	HIỆU TRƯỞNG
Mai Công Phước




PAGE  

