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Công tác chuyên môn tháng 10 năm 2024

       I. Những việc đã làm được trong tháng 9 năm 2024
	STT
	NỘI DUNG CÔNG VIỆC
	KẾT QUẢ CÔNG VIỆC

	01
	Công tác số lượng
	Tổng số HS đầu năm tính đến ngày 30/9/2024 là 794/394 nữ. Trong đó: Khối 1: 174/89 nữ. Khối 2: 167/79 nữ. Khối 3: 162/83 nữ. Khối 4: 148/76 nữ. Khối 5: 143/67 nữ.

	02
	Lễ Khai giảng năm học mới 2024-2025
	Ngày 05/9/2024, nhà trường đã tổ chức Lễ Khai giảng năm học mới 2024-2025 trang trọng, ý nghĩa cho học sinh trong toàn trường, đặc biệt là các em học sinh lớp 1 lần đầu tiên bước vào trường Tiểu học. Sau phần lễ, đã tổ chức sinh hoạt chủ điểm, các trò chơi bổ ích, lý thú cho học sinh.

	03
	Công tác       chuyên môn
	- Nhà trường đã phân công nhiệm vụ cho CBGV-NV và phiên chế lớp học đi vào ổn định từ đầu tháng 9.  
- Cập nhật và hoàn thiện các báo cáo đầu năm về trường, lớp, học sinh, đội ngũ, CSVC lên các cổng TTGDĐT, EMIS, EQMS đúng thời gian quy định.

- Thông báo cho PHHS mua sắm đảm bảo đầy đủ SGK và đồ dùng học tập cho HS (đặc biệt lớp 1,2,3,4,5 đang thực hiện CT GDPT 2018) trong năm học mới. 
* Thực hiện chương trình giảng dạy
- Thực hiện chương trình giảng dạy từ tuần 01 đến tuần 04.
- Triển khai giảng dạy chương trình GDĐP, chương trình giáo dục ATGT theo kế hoạch đề ra.

* Dạy học có ứng dụng CNTT
Triển khai thực hiện việc giảng dạy có ứng dụng CNTT ở các khối, lớp gồm: 341tiết. Trong đó: Khối 1: 20 tiết, Khối 2: 83 tiết, Khối 3: 155 tiết, Khối 4: 50  tiết, Khối 5: 20 tiết, Khối Bộ môn: 13 tiết.

- Các tổ đã chủ động SHCM để xây dựng kế hoạch SHCM được thực hiện trong năm học theo công văn số 1315/BGDĐT ngày 16 tháng 4 năm 2020 của Bộ GD&ĐT về việc hướng dẫn SHCM thực hiện chương trình GDPT cấp Tiểu học.. 

	04
	Thư viện,              Thiết bị
	Đã triển khai cho GV mượn SGK, thiết bị dạy học để phục vụ công tác giảng dạy ổn định từ đầu năm. Xây dựng thư viện đạt Mức 1 

	05
	Phong trào đọc và chia sẻ sách
	- Đã tổ chức học học sinh đi vào nề nếp việc đọc và chia sẻ sách 15 phút đầu buổi và thực hiện 01 tiết/tuần theo thời khóa biểu của các lớp (Từ khối 2 đến khối 5) hàng tuần. Riêng đối với lớp 1 thực hiện tiết Kể chuyện ngay tại lớp. Triển khai tiết học tại thư viện 1 tiết/học kì.
- Được sự quan tâm của dự án “Làm bạn với sách”, các em lớp 2 đã được cấp mới và các em lớp 3,4,5 được cấp bổ sung Sổ tay đọc sách cho năm học mới 2024-2025.

	06 
	Các Hội thi,            giao lưu
	- GVCN các lớp đã hướng dẫn học sinh tham gia sân chơi Trạng nguyên Tiếng Việt đã hoàn thành vòng thứ 4.
- Cuộc thi Olympic Tiếng Anh, Vioedu trên internet: trên 163 em tham gia.
- Phong trào “Giữ vở sạch – Viết chữ đẹp”: Đã triển khai đến GVCN các loại vở tham gia giao lưu theo quy định trong năm học 2024 – 2025 để tiến hành rèn cho các em ngay từ đầu năm học. 

	07
	Website trường
	Đã cập nhật đầy đủ các kế hoạch tháng, tuần và cập nhập hoạt động của trường trong tháng 9/2024 lên Websile kịp thời.

	06
	Các công tác khác
	- Thực hiện tốt Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”. 100% CBGV-NV đã đăng kí học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh chuyên đề năm 2024.
- Tham gia Hội nghị Tổng kết năm học 2023-2024 và triển khai nhiệm vụ năm học 2024-2025 do Phòng GD&ĐT Phú Lộc tổ chức.

- Phối hợp với Ban đại diện CMHS tổ chức tốt Hội nghị CMHS lớp và trường nhằm thống nhất một số nội dung liên quan đến công tác phối hợp và bầu ra Ban đại diện CMHS nhiệm kì 2024-2025.
- Thường xuyên thực hiện tốt phong trào tổng vệ sinh, sân trường lớp học cũng như thực hiện tốt phong trào “Ngày Chủ nhật xanh”, chăm sóc cây xanh, cây cảnh.
- Thực hiện nghiêm các văn bản chỉ đạo của Ban chỉ huy PCTT và TKCN các cấp, chủ động xây dựng phương án trực phòng chống bão nghiêm túc .

- Tổ chức trao quà Tết Trung thu năm 2024. nhà trường đã phối hợp cùng với Chùa Từ Duyên, Chùa Diêm Phụng tổ chức Tết Trung thu cho các em học sinh với tổng kinh phí trao quà và học bổng trên 30 triệu đồng.
- Công đoàn:

+ Đã tích cực phối hợp tốt với nhà trường trong việc thực hiện nhiệm vụ năm học từ đầu năm.

+ Thực hiện tốt việc tặng quà tết Trung thu và khen thưởng con CBĐV đạt thành tích trong năm học 2023-2024 với tổng số tiền gần 10 triệu đồng. 

+ Thực hiện tốt công tác thăm hỏi tứ thân phụ mẫu CBĐV ốm đau theo quy chế.


II. Những tồn tại hạn chế 

- Một số GV chưa chủ động trong việc thực hiện nhiệm vụ được phân công, còn trông chờ sự nhắc nhở từ cấp trên.  
- Một số  HS chưa được phụ huynh quan tâm mua sắm đầy đủ SGK, đồ dùng học tập nên ít nhiều ảnh hưởng đến việc học của các em.
III. Kế hoạch chuyên môn tháng 10 năm 2024
1. Công tác chuyên môn
- Tham gia Hội nghị, tập huấn chuyên môn do Sở và Phòng GD&ĐT tổ chức, trong đó có nội dung tập huấn về dạy học tích hợp nội dung phòng tránh tai nạn bom mìn, vật nổ.
- Thực hiện chương trình giảng dạy từ tuần 05 đến tuần 08.

- Tiếp tục thực hiện việc đăng kí tiết dạy tốt có ứng dụng CNTT. 

- Tăng cường phụ đạo ở buổi thứ 2 và ngày thứ bảy cho học sinh chậm tiến ở các khối, lớp.

- Thành lập các CLB và đi vào hoạt động có nề nếp và chất lượng từ đầu tháng 10. (Các CLB: Tiếng Anh, Tiếng Việt, Toán, Tin học, Âm nhạc, Mĩ thuật, TDTT...)
- Tổ chức thao giảng chuyên đề ở các tổ, khối và thực hiện thao giảng toàn trường các chuyên đề theo từng khối, lớp đã xây dựng và đăng kí. 
- Triển khai công tác dự giờ, thăm lớp, để giúp đỡ đồng nghiệp trong quá trình giảng dạy.
- Tiếp tục triển khai cho HS tham gia các cuộc thi, giao lưu theo hình thức trực tuyến trên internet như: Trạng nguyên Tiếng Việt, Olympic Tiếng Anh đạt két quả tốt.

        - Tổ chức ôn tập, ra đề và kiểm tra giữa học kỳ I (Môn Tiếng Việt và môn Toán đối với học sinh khối 4,5), đồng thời tổ chức ôn tập, ra đề và kiểm tra khảo sát (Môn Tiếng Việt và môn Toán đối với học sinh khối 1,2,3) để nắm bắt tình hình chất lượng HS đầu năm học.
- Kiểm tra hồ sơ sổ sách GV đợt 1.

- Các tổ, khối căn cứ vào kế hoạch của nhà trường để chủ động sinh hoạt chuyên môn nhằm xây dựng kế hoạch liên quan để đi vào thực hiện có hiệu quả như: Kế hoạch sinh hoạt chuyên môn; Kế hoạch bồi dưỡng học sinh năng khiếu; Kế hoạch phụ đạo học sinh chậm tiến; Kế hoạch hoạt động ngoài giờ lên lớp; Kế hoạch dự giờ-thao giảng; Kế hoạch lồng ghép dạy học Quốc phòng-An ninh; Kế hoạch dạy học 2 buổi/ngày; Kế hoạch dạy học An toàn giao thông; Kế hoạch thực hiện phong trào “Vở sạch – chữ đẹp”...
- BGH thăm lớp, dự giờ, xây dựng kế hoạch kiểm tra hoạt động sư phạm một số giáo viên, kiểm tra HS ngay tại lớp.
- Tiếp tục giảng dạy chương trình giáo dục An toàn giao thông. Triển khai giảng dạy chương trình “Quyền và bổn phận của trẻ em”. 

- Tăng cường các biện pháp nhằm thực hiện tốt phong trào “Giữ vở sạch-Viết chữ đẹp”. Chuyên môn sẽ xây dựng kế hoạch kiểm tra phong trào “Rèn chữ - Giữ vở” kết hợp kiểm tra việc thực hiện phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực” đợt 1 ở tất cả các lớp.
- Giáo viên chủ nhiệm cần phối hợp với giáo viên bộ môn tăng cường nhắc nhở  học sinh mang theo sách vở và đồ dùng học tập đầy đủ để thực hiện có hiệu quả bài học ngay tại lớp. 

- Lập hồ sơ, triển khai xây dựng kế hoạch giáo dục cá nhân cho HS khuyết tật học hòa nhập năm học mới 2024 - 2025 chi tiết, cụ thể theo đúng nội dung đã tập huấn vào ngày 18/4/2019 theo mẫu. (Cả GV chủ nhiệm và GV bộ môn đều có kế hoạch.)
2. Công tác khác
- Tiếp tục triển khai tốt Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” . 100% cán bộ, giáo viên, nhân viên thực hiện nghiêm túc nội quy, giờ làm việc, trang phục, thẻ đeo,…theo quy định khi đến trường.
- Tổ chức Hội nghị VC-NLĐ năm học 2024 – 2025
- Kiểm tra, rà soát, cập nhật các kế hoạch, văn bản, tin tức,…lên Website trường.
- Hoàn thiện các tiêu chuẩn thư viện đạt Mức 1 để Phòng kiểm tra công nhận

- Hoàn tất các hồ sơ để Sở Kiểm tra công tác KĐCL, trường đạt chuẩn QG Mức độ 1.
a) Công tác ứng phó với thiên tai, bão lũ

- Xây dựng kế hoạch chủ động phòng chống thiên tai bão lũ năm 2024.
- Thường xuyên theo dõi, cập nhật kịp thời những hướng dẫn, công điện của các cấp lãnh đạo về phòng chống bão lũ để chủ động ứng phó. Phân công cán bộ quản lý, giáo viên trực 24/24 tại đơn vị khi có bão, lũ xảy ra

 b) Công tác thư viện, thiết bị dạy học
- Thực hiện hiệu quả các hồ sơ quản lý thư viện theo quy định tại công văn số 1692/SGDĐT-GDTH của Sở GD&ĐT ngày 27/7/2016 về việc chỉ đạo công tác quản lý hoạt động thư viện trường tiểu học. Tổ chức các hoạt động thư viện theo hướng dẫn tại công văn số 84/PGDĐT-TH ngày 01/02/2021 của Phòng GD&ĐT về việc tổ chức hoạt động thư viện trong trường tiểu học từ năm học 2020-2021. 
- Tăng cường trang trí thư viện thân thiện, đảm bảo giáo viên, học sinh mượn đầy đủ sách vở, tài liệu phục vụ cho năm học mới.
- Tiếp tục thực hiện có hiệu quả, thực sự đi vào chiều sâu phong trào “Đọc và chia sẻ sách” kể cả 15 phút đầu buổi và 01 tiết/tuần theo nội dung hướng dẫn của công văn số 534/CV-PGDĐT ngày 7 tháng 8 năm 2018 về hướng dẫn tổ chức hoạt động kể chuyện và chia sẻ sách tại các trường tiểu học. Nhà trường tăng cường kiểm tra hoạt động này.
- Tiếp tục quản lý thiết bị đồ dùng dạy học theo nội dung công văn số 2316/SGDĐT-GDTH ngày 28/9/2015 của Sở GD&ĐT và công văn số 442/CV-PGDĐT ngày 29/9/2015 của Phòng GD&ĐT về việc quy định quản lý và sử dụng thiết bị, đồ dùng dạy học trong trường tiểu học. 
- Kiểm tra, rà soát lại các thiết bị dạy học theo danh mục (đặc biệt thiết bị dạy học theo CTGDPT 2018 được Sở, huyện trang cấp); bố trí, sắp xếp gọn gàng, khoa học trong phòng thiết bị; tăng cường hoạt động kiểm tra việc sử dụng thiết bị dạy học của giáo viên; phát động phong trào tự làm đồ dùng dạy học trong nhà trường.
c) Công tác phổ cập giáo dục 
Triển khai công tác điều tra, nhập dữ liệu phần mềm phổ cập GDTH và hoàn thiện hồ sơ  phổ cập GDTH năm 2024.
d) Công tác kiểm định chất lượng giáo dục, trường đạt chuẩn quốc gia
Tiếp tục thu thập thông tin minh chứng, hoàn thiện hồ sơ tự đánh giá nọp cấp trên đăng ký kiểm tra công nhận.

 e) Phong trào xây dựng trường học Xanh – Sạch – Đẹp – An toàn, Ngày chủ nhật xanh, nét đẹp văn hóa trường học 
- Tiếp tục thực hiện hiệu quả công tác xây dựng trường học “Xanh – Sạch – Đẹp – An toàn”, đồng thời lồng ghép các nội dung thực hiện “Ngày chủ nhật xanh”. Triển khai trang trí lớp học thân thiện, tăng cường cây xanh trong lớp học,…
- Tiếp tục đẩy mạnh việc thực hiện kế hoạch “Ngày chủ nhật xanh” kết hợp với và phong trào chống rác thải nhựa để xây dựng cảnh quang, môi trường, khuôn viên trường học càng Xanh – Sạch – Sáng – Đẹp – An toàn, không rác thải, nói không với túi ni lông và sản phẩm sử dụng một lần.

3. Hoạt động CĐCS
- Phối hợp với nhà trường tổ chức tốt Hội nghị CB-CCVC đầu năm theo kế hoạch. 
- Phối hợp cùng với nhà trường phát động mạnh mẽ phong trào Thi đua dạy tốt – Học tốt, tổ chức các hoạt động văn hóa, thể dục thể thao,…nhằm hướng tới kỉ niệm ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11.
- Phối hợp cùng với nhà trường tổ chức sinh hoạt, kỷ niệm ngày thành lập Hội liên hiệp Phụ nữ Việt Nam 20/10 cho giáo viên, nhân viên nữ ý nghĩa, gọn nhẹ, tiết kiệm và an toàn. 

- Tiếp tục thực hiện tốt công tác thăm hỏi bản thân CBĐV cũng như người thân đúng quy chế.

Trên đây là một số hoạt động chuyên môn đã thực hiện được trong tháng 9 và kế hoạch định hướng hoạt động chuyên môn của tháng 10/2024. 

       Nơi nhận:                                                         

   - Hiệu trưởng; 





P. HIỆU TRƯỞNG
   - Các tổ khối;

   - Trang web trường;

   - Lưu: VT.                                                                     

Trần Văn Dáng
