  PHÒNG GD – ĐT PHÚ LỘC            CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
TRƯỜNG TH VINH HƯNG                             Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

                                                           

   Số:   /KHCM-PHT                                      Vinh Hưng, ngày 01 tháng 8 năm 2024
KẾ HOẠCH

Công tác chuyên môn tháng 8 năm 2024

        I. Những việc đã làm được trong tháng 7 năm 2024
	STT
	NỘI DUNG CÔNG VIỆC
	KẾT QUẢ CÔNG VIỆC

	01
	Công tác

chuyên môn
	 - Tiếp tục thực hiện công tác tuyển sinh lớp 1. Căn cứ theo danh sách từ trường Mầm non Hương Mai chuyển lên thì đến thời điểm hiện tại mói tuyển được trên 65% số HS trong độ tuổi trên địa bàn tuyển sinh.

 - Tiếp tục chỉ đạo việc tổ chức rèn luyện học sinh chưa hoàn thành các môn học/hoạt động giáo dục trong hè. 
 - Phối hợp vận động CMHS tạo mọi điều kiện đảm bảo HS có đầy đủ SGK, đặc biệt là HS lớp 5 đối với các loại SGK theo Quyết định của nhà trường về việc Lựa chọn danh mục sách giáo khoa lớp 5 sử dụng trong nhà trường năm học 2024 – 2025.
- 01 CBQL và 10 giáo viên đã tham gia tập huấn sử dụng SGK lớp 5 của các nhà xuất bản theo hình thức trực tiếp và trực tuyến theo chỉ đạo của Phòng GD&ĐT.
- CBQL và giáo viên cũng đã tham gia kiểm tra, đánh giá sau bồi dưỡng sử dụng SGK lớp 5 bộ sách Cánh Diều trên trang webtise “hoc10.vn” đúng thời gian quy định.

	02
	Bồi dưỡng thường xuyên nội dung 3 cho CBQL, giáo viên
	  Cán bộ quản lý, giáo viên đã tham gia bồi dưỡng nội dung 3 chương trình BDTX năm học 2023-2024 theo Kế hoạch của trường ĐHSP Huế.

	03
	Công tác KĐCL, trường chuẩn QG
	Các bộ phận được phân công phụ trách đã hoàn thành trên 80% công tác thu thập thông tin minh chứng KĐCL.

	04
	Công tác trực         cơ quan
	Thực hiện trực lãnh đạo và bảo vệ đầy đủ, cơ quan đảm bảo được an ninh, an toàn.

	05
	Các công tác khác
	- Tiếp tục thực hiện tốt Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15 thàng 5 năm 2016 của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”.
- Tiếp tục thực hiện tốt phong trào: “Ngày Chủ nhật xanh”, gửi hình ảnh minh chứng hoạt động hưởng ứng “Ngày Chủ nhật xanh” lên ban chỉ đạo đứng quy định. 

- Tham gia giám sát các hạng mục công trình làm mới, nâng cấp sửa chữa của nhà trường.

* Hoạt động CĐCS:
- Phối hợp tốt với nhà trường trong công tác trực cơ quan trong hè để xử lí một số công việc có liên quan.

- Tham gia Hội nghị sơ kết 6 tháng đầu năm 2024 

- Thực hiện tốt việc thăm hỏi người thân của CBĐV kịp thời và đúng quy chế.


II. Những hạn chế, tồn tại
- Công tác tuyển sinh lớp 1 chưa đảm bảo tiến độ và chỉ tiêu đề ra. Nguyên nhân do phần lớn phụ huynh khụ vực thôn Trung Hưng không nắm bắt được thông tin và lịch tuyển sinh của nhà trường.
III. Kế hoạch tháng 8 năm 2024
1. Công tác chuyên môn
- Tiếp tục thực hiện công tác tuyển sinh lớp 1, huy động học sinh đúng độ tuổi vào lớp 1 đạt 100%. Báo cáo kết quả tuyển sinh lớp 1 theo mẫu hướng dẫn của Phòng GD&ĐT về việc hướng dẫn công tác tuyển sinh các lớp đầu cấp năm học 2024 - 2025.

- Tiếp tục phụ đạo cho học sinh chưa hoàn thành ở các khối lớp, đồng thời xây dựng kế hoạch tổ chức kiểm tra lại cho học sinh chưa hoàn thành lớp học.

- Tiếp tục rà soát và phối hợp với CMHS để đảm bảo tất cả học sinh có đủ sách giáo khoa, đồ dùng học tập trong năm học 2024 - 2025 (đặc biệt các lớp thay sách theo chương trình GDPT 2018).
        - Rà soát, bổ sung nội dung chương trình kế hoạch giáo dục đối với lớp 1,2,3,4 và xây dựng kế hoạch nội dung chương trình giáo dục đối với lớp 5 theo chương trình GDPT 2018 tại công văn số 2345/BGDĐT-GDTH ngày 07/8/2021 của Bộ GD&ĐT về việc Hướng dẫn xây dựng kế hoạch của nhà trường cấp tiểu học.
- Tham gia tập huấn chuyên môn (theo kế hoạch của Phòng GD&ĐT).

- Tiếp thu nhiệm vụ năm học 2024 - 2025 của ngành đối với cấp tiểu học.

- Chuẩn bị tốt các điều điện về cơ sở vật chất để đón năm học mới.

- Phiên chế lớp, phân phòng học, xây dựng thời khóa biểu dạy học 2 buổi/ngày để ổn định ngày từ đầu năm học 2024 - 2025. 
- Cập nhật các thông tin, dữ liệu đầu năm học 2024 - 2025 trên Website trường, cổng thông tin điện tử, cơ sở dữ liệu,...

2. Hoạt động khác
2.1. Triển khai việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh

- Tiếp tục triển khai thực hiện tốt Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15 tháng 5 năm 2016 của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”. 
- Tham gia bồi dưỡng chính trị hè năm 2024.

2.2. Công tác kiểm định chất lượng giáo dục, trường chuẩn Quốc gia
Tiếp tục rà soát, bổ sung minh chứng và hoàn chỉnh hồ sơ trong tháng 8/2024.
2.3. Công tác Thư viện, TBDH
- Kiện toàn lại hồ sơ quản lý thư viện theo quy định tại công văn số 171/SGDĐT-GDTH của Sở GD&ĐT ngày 25 thàng 01 năm 2021 và công văn số 84/PGDĐT-TH ngày 01 tháng 02 năm 2021 của Phòng GD&ĐT về việc tổ chức hoạt động thư viện trong trường tiểu học 
- Rà soát, đăng ký mua bổ sung SGK, đặc biệt là SGK và SGV lớp 5 nhằm trang bị cho GV giảng dạy. Tổ chức mở cửa thư viện đảm bảo GV và HS mượn đầy đủ sách vở phục vụ cho năm học mới.

- Tiếp tục rà soát hồ sơ quản lý thiết bị đồ dùng dạy học và thực hiện theo đúng nội dung công văn số 2316/SGDĐT-GDTH ngày 28 tháng 9 năm 2015 của Sở GD&ĐT và công văn số 442/CV-PGDĐT ngày 29 tháng 9 năm 2015 của Phòng GD&ĐT về việc quy định quản lý và sử dụng thiết bị, đồ dùng dạy học trong trường tiểu học. 
- Tổ chức để GV mượn đầy đủ thiết bị theo danh mục của Bộ GD&ĐT quy định để phục vụ cho năm học mới.

2.4. Phong trào xây dựng trường học “Xanh-Sạch–Đẹp–An toàn”, “Ngày chủ nhật xanh”

- Tiếp tục trang trí lại các lớp học sau khi đã sơn xong, tăng cường cây xanh trong lớp, trong thư viện; vệ sinh phong quang sân trường sạch sẽ chuẩn bị cho năm học mới.

- Tiếp tục thực hiện kế hoạch xây dựng trường học “Xanh–Sạch–Đẹp–An toàn” theo các tiêu chí được quy định kèm theo Quyết định số 1867/QĐ-SGDĐT ngày 01 tháng 8 năm 2017 của Sở GD&ĐT Thừa Thiên Huế.

- Đẩy mạnh việc thực hiện tốt kế hoạch “Ngày chủ nhật xanh” và phong trào
chống rác thải nhựa để xây dựng cảnh quang, môi trường, khuôn viên trường
học càng Xanh–Sạch–Sáng–Đẹp, không rác thải; nói không với túi ni lông và sản phẩm sử dụng một lần theo các văn bản hướng dẫn của Phòng GD&ĐT.
        2.5. Hoạt động CĐCS
        - Tiếp tục phối hợp với nhà trường trong công tác xây dựng kế hoạch cũng như triển khai các hoạt động chuẩn bị cho năm học mới 2024-2025.

- Xây dựng kế hoạch và tham mưu với Chi bộ chuẩn bị nhân sự cho Đại hội CĐCS nhiệm kì 2024-2029 theo hướng dẫn của  LĐLĐ huyện.
- Triển khai thu quỹ hoạt động CĐ quý 2 năm 2024.

- Vận động CBĐV tham gia đầy đủ công tác tập huấn chuyên môn đầu năm cũng như lớp bồi dưỡng chính trị hè 2024.

- Tiếp tục thực hiện tốt việc thăm hỏi người thân của CBĐV kịp thời và đúng quy chế.
        Trên đây là một số hoạt động chuyên môn đã thực hiện được trong tháng 7 và kế hoạch định hướng hoạt động chuyên môn của tháng 8 năm 2024. 

         Nơi nhận:                                                         

- Hiệu trưởng; 





P. HIỆU TRƯỞNG
- Các tổ khối;

- Trang web trường;

- Lưu: VT.                                                                     

Trần Văn Dáng
 

